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Razno. 
Nove poštne znamke pridejo v promet, s 

sklepom ministrstva za pošto in brzojav se 
bodo izročile prometu nove znamke, izdelane 
v Ameriki, dne 16. januarja. Nove znamke 
so visoke 25 mm, široke pa 21 mm ter imajo 
sliko kralja in regenta. Znamke za 2 pari so 
izdelane v rjavi barvi, za 5 par v zeleni, 
za 10 par v rdeči, za 15 v vijolčasti, za 20 
par v temnosivi, za 26 par v modri, za 50 
par v olivni, za 60 par v narančaeti barvi. 
Znamke za en dinar so v narančasti barvi, 
za 2 dinarja v olivni, za 4 dinarje v tem-
nozeleni, za 5 dinarjev v rožnati in za 10 
dinarjev v rjavi barvi. 

Znamke po 5 par so zmanjkale. Zato se 
smejo do preklica v notranjem prometu na 
tiskovinah uporabljati na polovico diagonalno 
prerezane 10-parske znamke in sicer na 
enem izvodu samo ena taka. 

Nove poštne znamke, ki so naročene v 
Ameriki stopijo v promet 15 jan-, sedanje 
bodo se smele porabljati še do 15. aprila-

Število finančnih stražnikov se bo v Slo
veniji znatno pomnožilo. 

Naredba o pokojninah bivših avstrijskih 
uradnikov v Jugoslaviji izide, kakor čujemo, 
te dni. Kakor znano, je mirovna pogodba z 
avstrijsko republiko določila samo, da je ta 
država odvezana dolžnosti plačevanja po-



kojniu uradnikom, ki postanejo naši državljani. 
K temu še treba dostaviti, da imajo naši 
Nemci opcijsko pravico za Avstrijo, ki s tem 
seveda prevzame tudi dolžnost plačila po
kojnine. Jugoslavija po mirovni pogodbi ni 
dolžna prevzeti nobenih plačil za uradnike 
in oficirje starega režima. Vendar naša država 
obravnava to vprašanje z veliko liberalnostjo. 
Seveda ima tudi ta princip svojo meje. 
Kakor se čuje, prevzame Jugoslavija plačilo 
pokojnin za one, ki so bili vpokojeni pred 
prelomom in so naši državljani ter za njih 
vdove. Izjemoma se vdovam naše narodnosti 
da pokojnina, ako bivajo pri nas, čo bi tudi 
po možeh postale Avstrijanske. Ob prelomu 
aktivni, a od nas neprevzeti uradniki srbsko-
hrvatsko-slovenske narodnosti, ki so naši 
državljani in niso vstopili drugam v službo, 
lahko prosijo pri nas za službo ali dobe 
našo pokojnino. Činovniki tuje narodnosti, 
ki so naši državljani, a od nas neprevzeti, 
redno ne dobe pokojnine. „Civilni" uradniki 
morejo izjemoma izprositi milostno pokojnino, 
oficirji pa načeloma ne. Ta poslednja določba 
je zelo važna. Nje naravna posledica bo, da 
bodo ti činovniki in oficirji, če hočejo rešiti 
pokojnino vsaj v Avstriji, 15. januarja optirali 
za Avstrijo. Častniki naše narodnosti in dr
žavljanstva, vpokojeni od narodnih vlad, 
morajo še enkrat prositi za sprejem in se 
postopek obnovi. Država jih lahko uporabi v 
civilni službi. Tudi zavrnjeni častniki naše 
narodnosti in državljanstva se lahko zopet 
oglase za sprejem v civilno službo, even
tualno za pokojnino. 

Lastno mater zadodel. V St. Vidu nad 
Ljubljano je z bajonetom zabodel vojak 
Cirman svojo lastno mater vdovo mesarico. 
Kot vzrok se navaja zopetna omožitev me-
sarice-vdove. 

Okrajno sodišče v Prevaljah. Za one slo
venske dole koroške, ki so prisojeni naši 
državi, je v Prevaljah ustanovljeno lastno 
okrajno sodišče. Podrejeno bo mariborskemu 
okrožnemu sodišču. 

Grozen potres v Južni Ameriki. V Amei*iki 
v okolici mesti Buenos-Aires so imeli grozen 
potres, ki je zahteval 7000 človeških žrtev. 
Mnogo oseb je pa bilo poškodovanih. 

Madžari ropajo v Prekmurju. Iz Prekmurja 
prihajajo neprestano poročila o madžarskih 
roparskih tolpah, ki ropajo in plenijo. Ne
davno so našli neko žensko obešeno v gozdu 
pri vasi Gančani. Dognalo se je, da je bila 
v bližini umorjena in oropana, nato pa so jo 
roparji obesili na drevo, da bi vzbudil sum 
na samomor. 

Na Obroke je začela izplačevati svojim 
uradnikom plače avstrijska republika. Za 
mesec januar so dobili uradniki prvega le 
polovico mesečne plače. Med uradništvom je 
veliko razburjenje, ker sluti, d a j e to začetek 
— plačilne nezmožnosti države. 

Rudarska Stavka je (trajala od 17. dec. 
1920 do 11. januarja 1921, torej 25 dni. 
Vsakdo si lahko na prstih izračuna,, kako 
ogromno gospodarsko škodo pomeni za državo. 
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